
201Devoir maison 3Exer
i
e 1: 3 pointsDéterminer le signe de la fon
tion f dé�nie par :
f(x) = −4x(x− 2)(3x+ 9)(−3x+ 9)Exer
i
e 2: 2 pointsDonner l'expression de la fon
tion a�ne f tel que f(−3) = 8 et f(11) = 1.Exer
i
e 3: 2 pointsSoit f une fon
tion tel que f(−1) = 3 ; f(3) = 5 et f(11) = 8. f est-elle une fon
tion a�ne ?Exer
i
e 4: 6 pointsRésoudre les inéquations suivantes :1. (x− 2)(5 + 3x) < 0 2. x2 + 12x ≥ 0 3. (2 − x)2 − 16 ≤ 0Exer
i
e 5: 7 pointsSoit f la fon
tion dé�nie sur R par f(x) = x2 +
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.1. Cal
uler l'image de 1

4
par la fon
tion f .2. Déterminer les anté
édents de −

3

2
par la fon
tion f .3. Montrer que pour tout réel x, f(x) = (x− 1)

(

x+
3

2

)4. Déterminer les anté
édents de 0 par la fon
tion f .5. Déterminer le signe de la fon
tion f .6. Tra
er la 
ourbe de la fon
tion f pour x ∈ [−4; 3].7. Soit g la fon
tion dé�nie sur R par g(x) = −
1

2
x+

9

2a. Déterminer la nature de la fon
tion g.b. Tra
er la 
ourbe de la fon
tion g pour x ∈ [−4; 3] dans le même repère.
. Résoudre graphiquement f(x) ≥ g(x) sur R.

1 A rendre avant le 23/11/2012


